
Ata nº. 001/2015 - 1ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente Feijó. Aos 
dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, iniciou-se a 
primeira sessão ordinária da Câmara Municipal. Após ser realizada a chamada 
regimental, constatou-se a presença dos seguintes vereadores: Adalberto Aparecido 
David, Alcides Gonçalves da Silva, Antonio Edilson da Silva, Antonio Luiz Rodrigues, 
Domingos Costa Neto, Guilherme Oliveira da Rocha, Ilcemir Scarabelli, Marcelo 
Ferrari e Sueli Aparecida Olivieri Bento. Havendo a presença da unanimidade dos 
senhores vereadores, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão o Exmo. 
Sr. Presidente Guilherme Oliveira da Rocha eleito para a próxima legislatura declara 
aberta a presente sessão especial para eleição dos Membros das Comissões 
Permanentes que atuarão junto a este Poder Legislativo na Primeira Legislatura 
(Biênio 2015/2016) e em conformidade com as normas regimentais vigentes coloca 
em discussão as Comissões Permanentes com seus respectivos cargos e ocupantes 
inscritos para a eleição, à saber: 1) Comissão de Constituição, Justiça e Redação, a 
ser constituída pelos seguintes vereadores: para Presidente o nobre Vereador 
Antonio Luiz Rodrigues, para Relator o nobre Vereador Domingos Costa Neto e para 
Secretária a nobre Vereadora Sueli Aparecida Olivieri Bento; 2) Comissão de 
Orçamento, Finanças e Contabilidade, a ser constituída pelos seguintes vereadores: 
para Presidente o nobre Vereador Domingos Costa Neto, para Relator o nobre 
Vereador Antonio Luiz Rodrigues e para Secretário o nobre Vereador Antonio Edilson 
da Silva; 3) Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, a ser 
constituída pelos seguintes vereadores: para Presidente o nobre Vereador Antonio 
Edilson da Silva, para Relatora a nobre Vereadora Sueli Aparecida Olivieri Bento e 
para Secretário o nobre Vereador Marcelo Ferrari; 4) Comissão de Saúde, Educação, 
Cultura, Lazer, Turismo e Assistência Social, a ser constituída pelos seguintes 
vereadores: para Presidente o nobre Vereador Antonio Edilson da Silva, para Relator 
o nobre Vereador Marcelo Ferrari e para Secretário o nobre Vereador Ilcemir 
Scarabelli; 5) Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, a 
ser constituída pelos seguintes vereadores: para Presidente a nobre Vereadora Sueli 
Aparecida Olivieri Bento, para Relator o nobre Vereador Marcelo Ferrari e para 
Secretário o nobre Vereador Adalberto Aparecido David; 6) Comissão de Proteção de 
Direitos Humanos, a ser constituída pelos seguintes vereadores: para Presidente o 
nobre Vereador Adalberto Aparecido David, para Relator o nobre Vereador Antonio 
Edilson da Silva e para Secretário o nobre Vereador Ilcemir Scarabelli. O Exmo. Sr. 
Presidente coloca em votação todas as comissões com os respectivos cargos acima 
nominados que foram declarados aprovados por unanimidade de votos. A seguir 
entrou-se no expediente que constou do seguinte: Requerimentos nº. s 001/2015, 
nº 002/2015 e nº 003/2015 que colocados em discussão e votação foram aprovados 
por unanimidade de votos. Indicações nº. 001/2015 ao nº. 007/2015 que foram 
deferidas pelo Presidente da Casa, nos termos regimentais. Moção nº. 001/2015 de 
autoria do nobre vereador Adalberto Aparecido David que determina a inserção na 
ata dos trabalhos, votos congratulações a ser ofertada toda Diretoria e, 
principalmente, com os Atletas, Membros, Integrantes e Colaboradores do 



“Rankatoco Futebol Clube” e “Lesionados Futebol Clube” ambos desta cidade e 
comarca, notadamente pela campanha denominada “NATAL SOLIDÁRIO”.  Moção 
nº. 002/2015 de autoria do nobre vereador Adalberto Aparecido David que 
determina a inserção na ata dos trabalhos, votos congratulações a ser ofertada a 
toda Diretoria e, principalmente, com os Atletas, Membros, Integrantes e 
Colaboradores da entidade “PRETO & BRANCO” desta cidade, notadamente pelas 
comemorações da passagem do seu 31º (trigésimo primeiro) ano de sua fundação. 
Moções de Pesares pelos falecimentos da Sra. Maria Francisca dos Santos, Sr. João 
Francisco de Souza, Sra. Rosa Hatsumi Kanashiro, Sr. José Carlos Rodrigues, Sr. 
Antonio Soares Barbosa, Sr. João Augusto Pires Junior, Sr. Ricardo Alves dos Santos, 
Sr. Michael Adalberto Bezerra, Sr. Alceu Guassu, Sr. Oracir Rufino, Sra. Rosa Maria 
do N. Haberler, Sra. Ataliba de Barros Correia, Sra. Marlene Maria da C. Betine, Sr. 
Nilson Barbosa Nunes, Sra. Antonia Chiareli Moreno, Sr. Christian Maurício Lopes, 
Sra. Alzira Fernandes, Sra. Arcilia Manoel Batistela e Sra. Darci Mendes da Silva. 
Havendo tempo regimental utilizaram a palavra em Tema Livre os nobres vereadores 
Marcelo Ferrari, Adalberto Aparecido David e Alcides Gonçalves da Silva. Não 
havendo mais nenhum assunto a ser discutido nesta reunião, o Senhor Presidente 
informa que as matérias ora aprovadas serão dados os prosseguimentos nos termos 
regimentais, agradece a presença de todos, convoca-os para a próxima sessão 
ordinária dessa Casa e declara encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-
se a presente ata que após ser lida e achada conforme, será aprovada e 
assinada./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././. 
 
 


